

Source : Banque Laurentienne du Canada

15 oct. 2019 08h49 HE

Banque Laurentienne Groupe Financier nomme un nouveau vice-président exécutif, Marchés des capitaux

MONTRÉAL, 15 oct. 2019 (GLOBE NEWSWIRE) -- Banque Laurentienne Groupe Financier (TSX : LB) a annoncé aujourd'hui la nomination de monsieur Kelsey Gunderson au poste de vice-président exécutif, Marchés des capitaux et président et chef de la direction de Valeurs mobilières Banque Laurentienne.

« Je suis très heureux d'accueillir Kelsey au sein de l'équipe de direction », a déclaré François Desjardins, président et chef de la direction de Banque Laurentienne Groupe Financier. « Sa vision stratégique sera très précieuse pour la croissance et le succès de notre organisation. Je suis confiant que son expertise et ses connaissances approfondies des marchés financiers contribueront à soutenir la performance. »

M. Gunderson cumule plus de 25 années d'expérience dans le secteur financier, en grande partie dans des postes de direction. Il était, jusqu'à tout récemment, chef, Produits de négociation mondiaux chez BMO Marchés des capitaux, où il a d'ailleurs occupé divers postes de gestion pendant plus de dix ans. Il détient un baccalauréat en microbiologie de l'Université de la Colombie-Britannique et il est titulaire d'un MBA de la McMaster School of Business.

À propos de Banque Laurentienne Groupe Financier

Fondé en 1846, Banque Laurentienne Groupe Financier est un fournisseur de services financiers diversifiés dont la mission est d'aider ses clients à améliorer leur santé financière. La Banque Laurentienne du Canada et ses entités sont collectivement désignées sous le nom de Banque Laurentienne Groupe Financier (le « Groupe » ou la « Banque »).

Le Groupe emploie 3 300 personnes guidées par les valeurs de proximité, de simplicité et d'honnêteté et offre aux particuliers, aux entreprises et aux institutions un vaste éventail de solutions et de services axés sur les conseils. Grâce à ses activités pancanadiennes et à sa présence aux États-Unis, le Groupe est un important joueur dans de nombreux segments de marché.

Le Groupe gère un actif au bilan de 44 milliards \$, de même que des actifs administrés de 29 milliards \$.

Renseignements:

Hélène Soulard Vice-présidente adjointe, Communications 514 284-4500, poste 40015 helene.soulard@blcgf.ca